

内部刊物 注意保存

# 河南工业和信息化职业学院党史学习教育

# 简报

第 39 期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 8 月 31 日

---

## 爱心捐赠 助力复学

### ——我院优秀毕业生曹贺为学院捐赠十万只口罩

目前，正是全国高校都在为新学期复学紧锣密鼓做准备的关键时期，防疫物资储备成为高校复学的重中之重。8月31日下午，我院2021届毕业生曹贺，带着50箱十万只口罩驱车170多公里从长垣来到焦作，无偿捐赠给学院，爱心助力学院秋季复学和疫情防控工作。

院长焦洪涛、副院长张庆伟代表学院接受捐赠，并对曹贺同学在秋季学期复学关键时刻给予学院的帮助表达由衷的感谢，同时向曹贺同学颁发了捐赠证书。焦洪涛赞扬了曹贺同学热心公益事业、关心支持母校的爱心举动，并表示学院将充分使用好这批

捐赠的防疫物资，全力做好师生返校开学各项保障工作，确保新学期平安开学、开学平安。

据班主任崔伟欣介绍，曹贺是我院财经商贸系财管 18-2 班班长，新乡长垣人，在校期间其政治思想觉悟就很高，学习努力，工作认真，有很强的集体责任感，特别是在党史学习教育中，带领全班学生积极参加专题学习和各种红色活动，今年 6 月份刚刚顺利完成学业毕业离校，目前在自家企业宏瑞集团有限公司供职。在了解到学院正在采购防控物资为复学做准备时，他和家人商量后主动联系学校，向学校捐赠十万只口罩。曹贺表示，抗击疫情是家校共同的责任，虽然已毕业，但学院对自己三年的培养和老师们的谆谆教导始终牢记在心，这是自己和家人的一点心意，希望能为学校的疫情防控工作尽绵薄之力。

当前，我院各项开学准备工作正在紧张进行中，2021 级新生全部实行线上报到，其他学生已于 8 月 30 日开始上网课。学院将按照河南省教育专班和属地政府疫情防控要求，科学合理确定返校日期，安排师生“错时错峰错区域、分期分批分类别”安全有序返校，确保师生平安返校、返校平安。

---

**报：** 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组，河南工业和信息化职业学院党委，  
**发：** 学院各党总支、党支部

---

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 8 月 31 日印发

---